

Erratum: Population, Clinical, and Scientific Impact of National Cancer Institute's National Clinical Trials Network Treatment Studies

The April 10, 2023, article by Unger et al entitled "Population, Clinical, and Scientific Impact of National Cancer Institute's National Clinical Trials Network Treatment Studies" (*J Clin Oncol* 10.1200/JCO.22.01826) was published with errors.

The author list read, "Joseph M. Unger, PhD, MS¹; Michael LeBlanc, PhD¹; Suzanne George, MD²; Norman Wolmark, MD^{3,4}; Walter J. Curran Jr, MD⁵; Peter J. O'Dwyer, MD⁶; Mitchell D. Schnall, MD, PhD⁷; Robert S. Mannel, MD⁸; Sumithra J. Mandrekar, PhD⁹; Robert J. Gray, PhD¹⁰; Fengmin Zhao, PhD¹⁰; Mariama Bah, MS¹; Riha Vaidya, PhD¹; and Charles D. Blanke, MD¹¹." It should have read, "Joseph M. Unger, PhD, MS¹; Michael LeBlanc, PhD¹; Suzanne George, MD²; Norman Wolmark, MD^{3,4}; Walter J. Curran Jr, MD⁵; Peter J. O'Dwyer, MD⁶; Mitchell D. Schnall, MD, PhD⁷; Robert S. Mannel, MD⁸; Sumithra J. Mandrekar, PhD⁹; James J. Dignam, PhD¹⁰; Robert J. Gray, PhD¹¹; Fengmin

Zhao, PhD¹¹; Mariama Bah, MS¹; Riha Vaidya, PhD¹; and Charles D. Blanke, MD¹²."

The affiliations list should have included, "10Department of Public Health Sciences, University of Chicago, Chicago IL."

The Support section read "Supported by the National Institutes of Health, National Cancer Institute grants awards UG1CA189974, U10CA180888, U10CA180819, U10CA180820, U10CA180821, and U10CA180868." It should have read "Supported by the National Institutes of Health, National Cancer Institute grants awards **UG1CA189867**, UG1CA189974, U10CA180888, U10CA180819, U10CA180820, U10CA180821, **U10CA180822**, and U10CA180868.

This has been corrected as of August 9, 2023. The authors apologize for the errors.

DOI: <https://doi.org/10.1200/JCO.23.01537>